
43%
of Election 
2019 voters 
also support 
environmental 
charities

84%
of us are already 
taking action 
for nature and 
climate

93%
believe nature
loss “is a 
serious threat 
to humanity”

Passionate about 
nature, climate 
and people?

Rate your candidates at wtru.st/candidates-score

Display this poster to show 
you care. Ask candidates 
about their plans, and tell 
them what matters to you:

Use this space to jot down what you want to discuss with, or ask, election candidates. 
Need some ideas? Visit wtru.st/GE2024-Resources

WHAT are the top three
actions you want to see 
for nature and climate?

WHY do you care about
the impacts of wildlife loss 
and climate change?

HOW should the next
UK Government improve 
and protect nature?

wildlifetrusts.org/great-big-nature-survey
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